

LEGA PRO

COMUNICATO N. 250/L - 26 MARZO 2025

250/477

Si riporta il testo del Com. Uff. n. 219/A della F.I.G.C., pubblicato in data 25 Marzo 2025 Comunicato Ufficiale n. 219/A;

Manifestazione interesse nomina componente aggiunto Corte Federale di Appello

Il Presidente Federale

- attesa la necessità di nominare i componenti aggiunti con competenze specifiche in materia gestionale, economica-aziendale e tributaria della Corte Federale di Appello, previsti dall'art. 34, comma 14, dello Statuto Federale;
- ritenuto opportuno acquisire le candidature alla carica di componente aggiunto della Corte Federale di Appello attraverso una manifestazione di interesse;
- considerato che la nomina dei componenti aggiunti con competenze specifiche in materia gestionale, economica-aziendale e tributaria della Corte Federale di Appello sarà effettuata dal Consiglio Federale della F.I.G.C. su proposta del Presidente Federale, previa verifica da parte della Commissione Federale di Garanzia

COMUNICA

coloro i quali hanno interesse ad essere nominati componente aggiunto con competenze specifiche in materia gestionale, economica-aziendale e tributaria della Corte Federale di Appello possono presentare la propria candidatura **entro il termine del 24 aprile 2025, ore 19:00,** attraverso la compilazione in modalità telematica del modulo disponibile online all'indirizzo web https://events.penguinpass.it/room/25-28CFAaggiunti

Pubblicato in Firenze il 26 Marzo 2025

IL PRESIDENTE (Matteo Marani)









